

刘国连在全市军队转业干部安置工作会议上要求

必须按时完成安置任务

本报讯 (记者 宋馨) 1月22日,全市军队转业干部安置工作会议召开。副市长刘国连出席会议并讲话。

刘国连指出,做好军队转业干部安置工作,无论对于巩固国防、加强军队现代化建设,还是对于促进我市经济社会协调发展,都具有十分重要的意义。刘国连要求,各级各部门要高度重视军转干部安置工作,把思想统一到中央的统一部署上来,以实际行动支持国防和军队建设,要认真落实安置政策,切实做到落实政策不讲条件、执行政策不打折扣、具体操作不出纰漏。要坚决完成安置任务,在安置过程中要实行“阳光操作”,做到“六公开”,即政策公开、条件公开、程序公开、计划公开、考试考核成绩公开和分配结果公开。要认真做好自主择业军转干部服务保障,把自主择业政策宣传到位,认真落实关于退役金发放、医疗保障等方面的规定,有针对性地组织开展适应性、专业性的培训。要加强领导,任何单位和部门不得以任何理由拒绝接收安置军队转业干部,对未完成目标任务的将给予通报批评。

苏酒集团向市慈善总会捐赠5万元春节慰问品

本报讯 (记者 窦娜) 1月22日,苏酒集团(双沟珍宝坊)捐赠暨义卖仪式举行。市人大常委会副主任游保峰,副市长刘国连,市慈善会会长朱岫峰,副会长王庆枫、刘家珍、白明宽以及爱心单位的负责人出席捐赠仪式。

春节将至,岁寒情深。市慈善总会创新工作形式,积极引进慈善资源,争取苏酒集团和各爱心单位支持。据介绍,此次活动募集的5万元资金将全部用于贫

团省委为我市留守儿童家庭送温暖

本报讯 (记者 刘琰 实习生 杨昊明) 1月21日,共青团河南省委一行6人来到我市,为西华县迟营乡迟营育才小学的当地留守儿童送去爱心。

迟营育才小学有540名学生,多数学生由于父母外出打工,只能跟着爷爷奶奶生活。来到育才小学,许多孩子正在教室里上课。团省委和周口团市委的志愿者看到孩子们手脸冻得发紫甚至开裂,赶紧把带来的崭新羽绒服、围巾和手套

为他们穿上。

随后,志愿者带着米、面、食用油等生活物资来到大迟营村看望留守儿童家庭。在一间破旧的小房子面前,一位老太太蹒跚地迎了出来,得知大家的来意,她感激地说:“谢谢领导!”据悉,老太太腿有病,孩子们都在外打工,只有她和孙女一起生活。

在另一户留守儿童家庭,团省委的干部们向这家的老人送上了2000元的慰问金。

市司法局开展扶贫帮困送温暖活动

本报讯 (记者 李莉) 1月21日,市司法局领导班子走访结对帮扶村鹿邑县张店乡李三关村,详细了解当地群众的生产生活情况,并为6户贫困户送上米、面、棉被等慰问品。

在走访慰问中,市司法局局党组书记杜建军详细了解该村困难群众的生产生活情况,鼓励他们坚定信心,相信在国家惠民政策的执

行下,日子会越来越好。79岁村民李国政的老伴常年患病在床,膝下无儿无女,没有经济收入,靠亲朋邻居接济过日子。杜建军把慰问品交到老人手上,老人感激地说,国家的政策好,党和政府真心关心群众的生活,领导们上门来给俺送温暖、送生活用品,实在是太感谢了!

市侨商会爱心暖民心

本报讯 (记者 普淑娟) 1月22日,市侨联主席冯连根带领市侨商会的同志来到沈丘县李老庄乡姚庄行政村开展“送温暖献爱心”活动,帮助当地困难群众欢度春节。

慰问组一行先后走访慰问了该乡姚连业、刘庆林、冷其顺等

10户困难群众,为他们送去了大米、食用油、棉鞋等慰问品和500元慰问金。每到一户,慰问组成员都与群众亲切交谈,了解他们的身体和生活状况,并把自己以及侨商会秘书处的联系方式留给他们,反复嘱咐他们注意防寒保暖,有困难就与侨商会联系。

扶贫济困送温暖 真情帮扶献爱心

记者 宋馨

刘国连在全市军队转业干部安置工作会议上要求

必须按时完成安置任务

本报记者 宋馨

苏酒集团向市慈善总会捐赠5万元春节慰问品

本报记者 窦娜

团省委为我市留守儿童家庭送温暖

本报记者 刘琰

市司法局开展扶贫帮困送温暖活动

本报记者 李莉

市侨商会爱心暖民心

本报记者 普淑娟

扶贫济困送温暖 真情帮扶献爱心

服务中心城市 建设中心城市

——访省人大代表、川汇区区长郭志刚

记者 李凤霞

“政府工作报告有‘四好’,即在科学发展上做得好、在务实发展上做得好、在创新发展上做得好、在为民发展上做得好。作为基层代表,学习报告后觉得发展目标更明确,发展路子更清晰,发展的劲头更足,发展的干劲更大,增强了做好基层工作的信心和决心。”“两会”期间,省人大代表、川汇区区长郭志刚就学习贯彻省十二届人大一次会议精神畅抒心

区要树立大局观念,把中心城区发展作为最大的政治、最重要的工作,千方百计加快中心城区发展。二要抓住旧城改造和城市管理这个重点。我们将根据市中心城区棚户区三年改造计划,结合川汇区棚户区较多、改造任务重的实际,制订方案、划定区域,分块改造、滚动实施,力争通过三年的努力,把中心城区旧城区,特别是沙北的棚户区全部改造完毕,从根本上改变城市面貌。三要发挥“三川交汇、一河穿城”的优势,打造滨河景观带这个亮点。一方面加快半岛城邦项目建设,力争使该项目成为中心城区的标志性工程;同时加快沙河北岸棚户区改造步伐,为打造滨河景观带打好基础。另一方面,抓住我市大力弘扬周家口历史文化的机遇,沿滨河打造文化旅游长廊,在水上做文章,在文化上造景观,为群众提供休闲娱乐场所,提升城市品位。四要做大商贸物流这个产业。根据市委、市政府提出的把周口打造成豫东南商贸物流产业中心的战略目标,川汇区要以商贸物流业发展为重点,以资源整合和项目建设为抓手,加大招商引资和市场建设,全力打造沙北中心商务区和特色商业街。五要建设周口高新技术园区。要按照建设省级高新技术园区的目标要求,把光缆电缆作为主导产业,积极承接产业转移,加大招商引资力度,引进更多项目,打造长江以北主要光缆电缆基地,增加经济总量,不断为中心城区经济发展注入活力。

最后,郭志刚代表说,中原经济区建设的大幕已经开启,沐浴着十八大的春风,川汇区将立足区情、顺势而为,主动融入中心城区发展大局,服务中心城市、建设中心城市,为周口中心城市发展作出积极贡献。

郭志刚代表说,省十二届人大一次会议绘就了全省未来5年发展的蓝图,学习、审议、讨论报告,关键在落实,关键在实干。

郭志刚代表说,川汇区作为中心城市所在地,下一步要按照市委、市政府“一中心、五组团、五支撑”的城市发展格局,做到“五个一”,为建设美丽周口多作贡献。一要树立全市发展一盘棋、中心城区发展一盘棋的思想。川汇



昨日,出席省十二届人大一次会议的我市代表分组审议政府工作报告,并认真讨论报告内容。

(记者 李寒 通讯员 毛琦 摄)

省“两会”直通车

2012年开发区财政收支创历史新高

本报讯 (记者 刘琰 通讯员 马力 李涛) 2012年,开发区认真落实积极的财税政策,培植壮大税源,强化征收管理,财政收支再创历史新高,财政总收入完成5.47亿元,为年度预算的172.6%,增长74.2%。

去年,该区地方公共财政预算收入完成1.28亿元,为年度预算的103.5%,增长11.4%;税收收入完成9704万元,占公共财政预算收入的75.4%,增长4.8%。在税收收入中,增幅较大的是增值税、

房产税、印花税和城镇土地使用税,分别同比增长为41.3%、131.1%、55.4%和264.2%。全区政府性基金预算收入为3.5亿元,同比增长155.6%。2012年全区地方公共财政预算支出完成1.8亿元,增长10.1%,增支2000多万元。

在收入上,进一步加大收入征管力度。一是加强税收征管。坚持依法治税,及时征缴入库。二是做好税源普查。摸清税源底数,进一步加强税收稽查,防止收入流失。三是强化非税收入管理。加强

督导检查,规范国有资产有偿使用收入管理,做到应收尽收。

在支出上,进一步优化支出结构,扩大国库集中支付改革的范围,规范支付方式,扩大政府采购范围,完善重大项目预算事前评审机制。全年财政用于教育、医疗卫生、社会保障和就业、住房保障、文化等民生方面支出达8761万元,同比增长81.6%,占地方公共财政预算支出的比重为49.4%,保证了各项惠民政策和重大项目的资金需求。

邵长宏被评选为河南省“关心支持森林公安建设十佳人物”

本报讯 (记者 宋馨) 近日,在全社会进一步营造关心、支持森林公安工作的浓厚氛围,2012年12月,省森林公安局在全省组织开展了首届“关心支持森林公安建设十佳人物”,我市商水县林业局的邵长宏榜上有名。

为加快森林公安事业发展,

通过组织推荐、组委会审核评审、人选公示等程序,评选出了10位首届“关心支持森林公安建设十佳人物”,我市商水县林业局的邵长宏成为十佳人物之一。

记者 宋馨

刘国连在全市军队转业干部安置工作会议上要求

必须按时完成安置任务

本报记者 宋馨

苏酒集团向市慈善总会捐赠5万元春节慰问品

本报记者 窦娜

团省委为我市留守儿童家庭送温暖

本报记者 刘琰

市司法局开展扶贫帮困送温暖活动

本报记者 李莉

市侨商会爱心暖民心

本报记者 普淑娟

扶贫济困送温暖 真情帮扶献爱心

记者 宋馨

刘国连在全市军队转业干部安置工作会议上要求

必须按时完成安置任务

本报记者 宋馨

苏酒集团向市慈善总会捐赠5万元春节慰问品

本报记者 窦娜

团省委为我市留守儿童家庭送温暖

本报记者 刘琰

市司法局开展扶贫帮困送温暖活动

本报记者 李莉

市侨商会爱心暖民心

本报记者 普淑娟

扶贫济困送温暖 真情帮扶献爱心

记者 宋馨

刘国连在全市军队转业干部安置工作会议上要求

必须按时完成安置任务

本报记者 宋馨

苏酒集团向市慈善总会捐赠5万元春节慰问品

本报记者 窦娜

团省委为我市留守儿童家庭送温暖

本报记者 刘琰

市司法局开展扶贫帮困送温暖活动

本报记者 李莉

市侨商会爱心暖民心

本报记者 普淑娟

扶贫济困送温暖 真情帮扶献爱心

记者 宋馨

刘国连在全市军队转业干部安置工作会议上要求

必须按时完成安置任务

本报记者 宋馨

苏酒集团向市慈善总会捐赠5万元春节慰问品

本报记者 窦娜

团省委为我市留守儿童家庭送温暖

本报记者 刘琰

市司法局开展扶贫帮困送温暖活动

本报记者 李莉

市侨商会爱心暖民心

本报记者 普淑娟

扶贫济困送温暖 真情帮扶献爱心

完善科技创新平台 保障粮食安全

——访省政协委员、市农科院小麦研究室主任殷贵鸿

记者 吴继峰

“豫东南的黄淮四市地处黄淮麦区腹心,小麦生产占河南省的三分之一强,对我省小麦生产的影响举足轻重,但目前黄淮四市没有一家省级小麦工程技术研究中心。我这次撰写了提案,建议省有关部门在豫东南小麦生产核心区,建立小麦种质改良工程技术研究中心。”作为小麦育种专家,省政协委员、市农科院小麦研究室主任殷贵鸿在省“两会”期间接受记者采访时谈了他对小麦育种科技创新平台建设的思考。

殷贵鸿委员说,周口自然资源丰富,土地肥沃,交通便利。周口市农科院是国内小麦育种优势单位之一,小麦育种水平居全国领先地位,周麦系列品种在我省乃至黄淮地区小麦中产高、高产变高产中有突出表现。他建议我省在豫东南小麦主产区,依托小麦种质创新优势单位——周口市农科院,组建省级小麦种质改良工程技术研究中心,整合科研单位、高等院校、种子企业的人才、育种、推广、资金、设备、技术等优势资源,立足豫东南,面向全省特别是黄淮麦区,建成科研能力强、设备先进、功能齐全的小麦种质创制、新品种改良和产学研创新平台。

努力构建和谐医患关系

——访省政协委员、市中心医院副院长崔颖

记者 吴继峰

“优化医生执业环境和患者就医环境,构建和谐医患关系,是解决当前‘就医难’问题的关键。”省“两会”召开期间,省政协委员、市中心医院副院长崔颖就如何构建和谐医患关系,接受了记者采访。

崔颖委员说,近年来,医患纠纷大量涌现,医患矛盾逐渐突出,医患关系呈现出对立化、暴力化等特点。医患纠纷的增多,严重干扰了医疗工作秩序,影响了群众就医和医务人员的执业环境,成为影响社会和谐安定的障碍因素。医生接诊怕患者找茬,患者就医怕医生不负责任。“同一战壕的战友”互相戒备猜忌,又怎么能够共同抵御疾病?

崔颖委员认为,形成医患矛盾,不可否认确实有部分医务人员服务意识不强,缺乏对待患者的耐心和责任心,态度冷漠,不注重重医患病情沟通,让医患之间拉开了距离,产生了隔阂。但是,由于医学常有的相对缺乏,很多时候患者对医务人员的



大河林业充分利用杨树枝权加工生产高密度板材,设备工艺和产品质量处于国际国内领先地位。试产半年来,产品供不应求,有力地带动了全市林产业升级增值。图为工人正在向商品库运送成品板材。

(记者 刘彦章 摄)

周口市商务局局长闫淑娟就贯彻落实《单用途商业预付卡管理办法》答记者问

本报记者